

网友《致郑州市长马懿的公开信》引关注

市长秘书回应:骂骂又怎样,我们虚心接受

【简单讲】

11月20日,郑州空气污染指数爆表,网友“大花猫”通过网络发布《致郑州市长马懿的公开信》,信中称:“市长大人,你也在郑州生活,你外出活动也会同市民一样,呼吸污浊的空气,不知你作何感想?对你和你的政府对雾霾治理非常不满。你可能听不到,许多人都在埋怨你、指责你、谩骂你!”公开信经媒体微博转发后引起广泛关注。

对此,郑州市长马懿的秘书张处长向《新京报》记者回应称:马懿市长已经知道市民写公开信这件事情。张处长表示,空气治

理不好不是一天两天的事情,郑州已经有很多治理措施。“老百姓提点儿意见,我们虚心接受。发点儿牢骚,就是骂骂我们又怎么样?”对于网友在公开信中提到的3点建议,张处长回应说,这些建议之前都已经有了相应措施,他们一定全力做好工作。

【网友说】

@脱缰的野马-Andy:雾霾爆表也敢说工作做好?

@农夫:写得好!当下的郑州除了雾霾,还有交通拥堵。

@克里斯多福:郑州的污染确实太严重了,粉尘污染最甚。

@1804049425:郑州市的蓝

天白云是老白姓的梦想!

@转悠:能有北京“APEC蓝”就会有“郑州蓝”!

@伍月天:作为上海市民也感同身受,大气污染已是全局性的问题,还需市民长期共同努力,发挥政府决策、人大执法、社会监督的机制,让“北京APEC蓝更多、更持久地漫向神州天空。”

@Zan:工地无尘管理应该是最有效的措施之一。香港也是天天有工地,却一尘不染。进出工地的所有车辆全部要冲洗,这样马路上就不会尘土飞扬。

@鸽子:不能只靠市长一个人,下面的职能部门是执行者,也很重要。

@河南小货子:请问市长,治雾霾有时间表吗?

@5385052143:冰冻三尺非一日之寒,以前欧美国家也这样,过了很多年才治理成功的,应该给政府时间。不要一味谩骂,解决不了问题。

@人mo老但伊爱老:其实骂也是一种爱……

@排车上的春天:态度还不错,反正比那些找理由的好。

@源谓之:这个回答感觉好轻巧啊!一点都不虚心!

@能S主任:纵观古今中外,不论是齐王纳谏,还是美国佬调侃政府,能容纳群众的舆论监督的国家才会强大。(晚综)



为分虚幻五百万 夫妻打架找警察

民警:有些梦做做就好了

【简单讲】

大概每个人都幻想过自己中500万元,盘算着这钱怎么花,然后带着满足的笑容睡去。近日,绍兴诸暨有一对夫妻,居然就因为这样的幻想打了起来。原因是,妻子觉得丈夫在“分配”500万的时候,给父母、换房子……一点儿也没有考虑给她留一点,只愿自己买买东西。于是夫妻俩从床上吵到了床下,最后,两人居然打了起来,妻子哭着打了110。

民警以为是家庭暴力,几分钟就赶来了。可是仔细一问,居然还有这么无厘头的夫妻纠纷,真不知道怎么入手调解。最后民警告诉夫妻俩,有些梦做做就好了,但因为梦打架让人听到会笑话的。

【网友说】

@很想家的猫:奇葩啊!

@张悦小怡:想起本山大叔多年前的一个小品了。

@幻想症:好像《故事会》。

@笑爷:哈哈,要真中了还得了?

@Kurosaki:哈哈太真实!我一对朋友也是在饭桌上讨论起中大奖怎么用,结果就开始吵架,最后差点分手!我们在旁边也是无言了。(北晚)

孙子不做作业 爷爷气得报警

【简单讲】

近日,重庆退休英语教师张爷爷看到孙子不做作业却着急玩电脑,儿子不仅不管还袒护,并说孩子太小,不应过多约束、苛责,“本来孩子学业负担就重,要一会儿有啥嘛!”张爷爷则认为“不是不可以耍,要先把作业做完,我说的是学习习惯问题和统筹能力。”两代人不同的教育观念最终引起了争执。张爷爷气得报警:“这日子没法过了!”民警上门劝导:都是为了下一代,角度不同要沟通。

【网友说】

@惊奇脆饼:都没错,只是方法、引导、氛围的营造问题。

@hi-helene:都有错!作业游戏二者平衡才是硬道理!

@冬天的蚂蚱:是沟通的问题。

@费斯特俱乐部:每代人的思想都不一样,所以应该有耐心沟通,彼此能理解和接受。

@龙凤飞舞:多大个事啊,还惊动警察叔叔了,家家户户有这样的“熊孩子”,淡定。(重晨)



兵马俑巧克力

【简单讲】

11月22日,西安香格里拉大酒店一楼大堂,一座由巧克力制作的秦始皇兵马俑一号坑微缩景观吸引顾客围观,该巧

克力由近300个形态各异的圣诞秦俑和战马组成,秦俑头戴红色圣诞帽。

【网友说】

@9mhosjzs8u:真不错的创意。

@蓝鹰一凡:非常有创意,栩栩如生!

@翩翩白衣:好想要……

@冬天的杨树花:再做一两个巧克力长城就更有意义了。

@山西长治君:吃了之后霎时有了横扫六国的霸气。

@磐石可移:好好的兵马俑带个圣诞帽干嘛?有点不伦不类的感觉,好好的创意被毁了。(百合)

30岁男子因父母拒买80万豪车喝农药

网友怒骂:这样的废物,救他干嘛!

【简单讲】

11月19日,安徽省阜阳市解放路派出所民警接到男子张某的求救电话,说有人逼迫他喝药自杀,自己正在医院抢救。民警调查得知,这竟是该男子自导自演的一场闹剧。原来,男子看中一辆80万元的豪车,但父母不给他买。一气之下,男子便喝了农药。

据悉,张某今年30多岁,有3个孩子。张某自幼被父母溺爱,养成了衣来伸手饭来张口的习

惯,从小到大父母对张某有求必应,如今张某已成家,可仍旧是一个无所事事、游手好闲的“啃老族”。前段时间,张某到外地游玩,在车展上看中了一辆价值80万的奥迪越野车,回家闹着让父母给自己买一辆。可年已六旬、家境一般的父母没有那么多钱给他买这么贵的车。达不到目的,张某一气之下便喝了农药。经过医院的治疗,张某目前并无大碍。

【网友说】

@麻木的活着才快乐:30岁

的人还用儿童的手段满足自己的需求,养了个废物!

@帅哥老阔:一个如此罕见的30多岁无所事事、游手好闲、没有出息、不嫌丢人的“啃老族”。

@小飞侠_666:想买豪车自己赚钱买,你以为你父母是当官的还是当老板的啊?

@湖南娄底ren:有因必有果,父母的溺爱,造成孩子无法独立成长。

@广西南宁小姐:法拉利不错啊!买什么奥迪!

@小雨嘻嘻:买农药也得买

贵的,要喝足够量,记住了吗?废物!

@饿死鬼:为他的父母心痛。

@cwhd:现在的“啃老族”多得很,结婚的时候让父母买车买房,而且还理直气壮,真是不明白这些孩子。

@面包加菲:没钱也这么任性?

@忆秋日:真是无语,都仨孩子了,让他也给仨孩子一人买一辆80万的车!

@画框里的鸽子:这样的废物,救他干嘛!

(小新)